

衡阳网友举报：摩托车停在路边被城管拖走

# “好心人”索费两百帮找车

石鼓区城管大队：他就是城管队员，马上调查处理

华声·资讯集装

## 城事网眼

请登录三湘华声全媒体爆料中心“网友爆料”频道  
http://bl.voc.com.cn  
爆料手机：15607312882  
爆料热Q：200904326

### 核心提示

衡阳的左先生在华声论坛发帖：近日，他到衡阳市解放路的电信营业厅办完业务准备回家，发现摩托车不见了，一位“好心大哥”及时出现，收了200块钱后很快帮他找回了车子。

费尽周折拿到罚款收据的左先生发现单子上却只开了150元；“那个人告诉我，剩下的50块钱给城管买烟了”。

城管大队的主管告诉记者，这位“好心的大哥”本身就是一名城管队员，大队会调查、处理此事。



## 1 车不见了？找我！

十几天前，左先生去衡阳市解放路的电信营业厅办事，二十多分钟后，他走出大厅，发现摩托车不见了，“车是我借的，不会被偷了吧？”

正着急的时候，一位自称是电信公司员工的詹姓中年男子走过来，说他看见石鼓区城管大队拖走了两辆摩托车，其中有一辆正是左先生的。他说左先生的车已经被送到了一个停车场，并留下了自己的电话号码，“如果找不到车可以联系我，200元，我帮你搞定。”

跑了城管大队的两个停车场都没有找到车子，无奈之下，左先生只好拨通了“好心男”的手机求助。给了200元后，詹某领他来到衡阳海关的地下停车场，不一会就把车子开了出来。找到了车子，左先生却更气愤，车子已经面目全非，排气管断了，保险杠也坏了，油箱的油也被放光了。

“既是罚款，总得有个罚单吧”，“热心”帮忙的詹某坚称没有罚单。在左先生再三要求下，詹某才在8月4日送来了罚单，“罚款金额写的是150元，他说另外50块钱给城管领导买烟抽了，而且收据上只盖了个章，罚款依据和罚款理由都没写，就连执法人签名处也是空着的。”左先生忿忿不平。

## 2 给城管的人买了烟

几经周折，记者找到了“好心男”詹某，他却跟记者诉起了苦，说自己觉得很委屈。“好心帮忙”，对方非但没感谢，还不断找自己的麻烦，左先生简直是一个“无赖”。“我没跟他说我是电信员工，我没有职业，况且是他自己过来找我帮忙的。”

■漫画/王珏

詹某解释，他在城管大队里的熟人说，拿两百块钱就能提车，“我一分钱没拿，全给城管了”，但具体是哪个城管大队、哪位城管工作人员，詹某说“当然不能告诉你”。

对于未开票的50块钱，詹某表示：“给城管的人买了两包烟。”

## 3 原来是“自己人”

石鼓区城管大队的说法却完全不同。一位姓尹的负责人接受记者采访时说，衡阳市解放路属于严管地带，左先生属于违规停车，确实应该拖走。

该负责人称，帮左先生领车的詹某正是石鼓区城管大队的队员，

而且那天正是詹某值班，但对于记者反映的情况他表示这事应该不太可能：“我们对执法队员有严格要求，绝不允许他们拿钱买烟。”他表示城管大队会调查核实此事，一旦属实，将对相关人员做出严肃处理。

■记者 杨博智 周清树 实习生 莫李丽

### 记者提醒

停放车辆时，一定要看好车道上是否允许停放；交罚款时，要确认对方身份；收罚单时，应仔细阅读票据上相关内容，有不清楚的及时询问执法人员。

## 真的要学车，先种菜？

真的好玩

华声网友在“混在长沙”版块发帖：

最近刚毕业工作不好找，老爸说那就先拿个驾照。好不容易选定一个，接线MM声音又甜得腻人，好，就这样决定了！

到了驾校，接待我的正是接线MM！我急切地问MM有什么诀窍可以快点考到驾照，没想到她递过来一把锄头，指着训练场旁边的那块菜地说：“你先去挖会儿地，种点菜吧。”

我彻底傻眼了，我是学车的，不是种菜的。谁知MM眼睛一斜说咱们这儿有新规定，要学车，先种菜。你这人心态浮躁，即使学会了开车也是马路杀手，我们学校不欢迎你这种潜在的“胡斌”。

## “大哥，我们不是种菜的”

拨通该驾校校长的电话，他愣了半晌说：“大哥，我们是开驾校的，不是种菜的……”

应该只有两种可能，一种是楼主到该驾校看到接线MM后“心神不宁”，跑到网上来抒情，另一种就是这是学校的一场炒作。

回头看原帖，发现发帖人编辑了内容，而且底下“顶”帖的众人大都是发帖数为1的“新手上路”，炒作的可能性非常大。

不管怎样，从网友的回帖来看，大家觉得这个学校炒出了新意。确实如接线MM所说，学车是一件需静心潜气的事情，还别说，种菜养花不失为一种好方法。

■记者 周清树 整理